

27 millones para la carretera a San Miguel

Ratificación del préstamo de 27 millones 500 mil colones para el mejoramiento de la carretera a San Miguel, estudia el Congreso.

La ratificación de dicho préstamo, otorgado por el Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE) al gobierno de El Salvador, solicitada a la Asamblea Legislativa por el ministro de Hacienda, fue leída ayer como pieza de correspondencia y pasó a estudio de la comisión especial.

En la solicitud el ministro señala que los

recursos del préstamo se utilizarán para el financiamiento de la primera fase del proyecto de reconstrucción y mejoramiento de la carretera Interamericana, entre San Salvador y San Miguel.

De acuerdo al texto del contrato de préstamo, esa primera fase corresponde a un tramo de 32 kilómetros, desde el desvío de Ilobasco hacia el oriente o sea en dirección hacia el Río Lempa.

El crédito ha sido concedido por el BCIE a un plazo de 28 años, con 6 años de gracia,

— Pasa a la página 81 —



ABSUELTO. (Santa Ana). Angel Custodio Herrera Medina (centro, arriba) fue absuelto ayer por el jurado en la muerte del joven Carlos Yohalmo Calderón. La vista pública la presidió el juez 2o. de lo Penal, doctor Jorge Miranda. (Abajo), el público.

De Santa Ana

Absuelven procesado por la muerte de estudiante Calderón

(Santa Ana). Angel Custodio Herrera Medina, procesado por la muerte del joven Carlos Yohalmo Calderón, fue absuelto ayer en vista pública que instaló el Juez Segundo de lo Penal, doctor Jorge Alberto Miranda. Calderón de 18 años, fue lesionado de bala en Textistepeque, el 29 de agosto del año próximo pasado; y murió días después en un centro hospitalario de esta ciudad. La captura de Herrera Medina ocurrió a mediados de septiembre en el aeropuerto de Ilopango, cuando intentó salir del país utilizando

otro nombre en su pasaporte, para evadir cualquier acción policial, se informó.

— Pasa a la página 39 —

Día de calma en Universidad anunciándose diálogo para hoy

Calma absoluta se observó ayer en la Ciudad Universitaria, luego de que se supo que las autoridades universitarias habían decidido entrar en un diálogo con dirigentes estudiantiles. Algunos decanos consultados dijeron que esa era una medida acertada, por cuanto no se podía seguir trabajando en un ambiente de intranquilidad, provocado por la serie de disturbios que se venían generando. Tal como dimos a conocer en LA PRENSA GRAFICA en su edición de ayer, el diálogo se ha señalado para este día a las 9:00 A.M. en las oficinas centra-

les (Rectoría). Los daños en la propiedad física de la Universidad, cometidos en los últimos días, se consideran que pasan de los cien

— Pasa a la página 50 —

Exhibición personal para los argentinos Condomí y Martínez

Recurso de exhibición personal a favor de los futbolistas argentinos de Atlético Marte, Luis César Condomí y Miguel Ángel Martínez, presentó ayer a la Cámara de lo Penal de Occidente, con sede en Santa Ana, el doctor Jaime Roberto Vilanova. Contra ambos futbolistas, fue decretada la detención anteayer por el Juez de lo Penal de Ahuachapán, doctor José Adalberto Bolaños hijo, por los delitos de agresión y lesiones en el futbolista de 11 Municipal, Nelson Heskee.

De acuerdo con los autos, Heskee fue agredido la tarde del domingo 17 del presente mes en

una de las calles de Ahuachapán, luego del encuentro en que Atlético Marte y Once Municipal empataron a gol por bando.

La agresión a Heskee fue el

— Pasa a la página 50 —

Leones imponen banda hoy a la Novia para 76-77

El Club de Leones de San Salvador impondrá la banda a la

— Pasa a la página 79 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

NOVIA ELECTA. Hoy le será impuesta la banda como Novia del Club de Leones de San Salvador. A la señorita Sandra Cecilia Morán Aguilar.

Destácase presencia de mujer en discusión Congreso Avícola

La presencia femenina en el II Congreso de Avicultura de Centro América y Panamá, es muestra de la conciencia que tiene la mujer centroamericana por los problemas alimentarios. Tal es el concepto de tres mujeres entrevistadas ayer por LA PRENSA GRAFICA y que representan a Guatemala, Costa Rica y El Salvador. La señora Ana María de Valdés, de Guatemala, cuya industria avícola está situada en la Aldea Las Tapias, en las cercanías de la capital de Guatemala, opina que "la mujer guatemalteca está consciente de la necesidad de producir alimentos baratos para mejorar la alimentación de las gentes de pocos recursos".

El huevo en Guatemala está al

mismo precio que en El Salvador, expresa, considero que es el alimento más barato que existe a nivel de Centroamérica, agrega.

Por su parte la señora Claudia María de Sois, también dueña de una industria avícola en San José, Costa Rica, indica que en su país hay mucho entusiasmo por

— Pasa a la página 79 —

Piden aumento del salario mínimo de cosechas a 9 Cols.

Aumento del salario mínimo de cosecha a nueve colones y de la cuota para alimentación a 3 colones, pidieron ayer al Congreso la FECCAS y la UTC. Un grupo de representantes de la Unión de Trabajadores del Campo (UTC) y de la Federación Cristiana de Campesinos Salvadoreños (FECCAS) se presentaron al Salón Azul de la Asamblea Legislativa, portando mantas y pancartas en las que exigían ese aumento.

Posteriormente entregaron en la Oficialía Mayor un pliego de peticiones, en que solicitaban un aumento del salario mínimo general para la cosecha 1976-77 de café, caña y algodón, así: por unidad de tiempo, 9 colones por jornada diaria de ocho horas y pago de cada hora extra a 2 colones 25 centavos, para todos los

trabajadores mayores de 15 años, sin distinción de sexos.

Que se pague a los menores de 15 años, la cantidad de 5 colones 75 centavos por jornada diaria de 6 horas y la hora extra a un colón 91 centavos.

También demandan el pago del séptimo día a 9 colones, de los que se descontará un colón 50 centavos.

— Pasa a la página 79 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

RECONOCIMIENTO. Como reconocimiento por haber recibido en Quito, Ecuador, el máximo galardón concedido por el X Congreso Interamericano de la Industria de la Construcción "Presea FIIC", fue agasajado ayer el Ing. Antonio Seaman, ministro

de Obras Públicas, por la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción. De izquierda a derecha, ingenieros Ramón Quintanilla, Oscar A. Moreno, José Nuila, Seaman y Jorge Alfaro Durán, presidente de la Cámara.